
Ata da Sessão Plenária 

Ordinária da Câmara 

Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes – MA, 

realizada em 10 (dez) de 

outubro de 2025 (dois mil 

e vinte cinco)  

 

                           Aos 10 (dez) dias do mês de outubro de 2025 (dois 

mil e vinte cinco), a Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes, 

Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor vereador José 

Rauricio Justino da Silva e a presença dos vereadores; Cassia 

Barbosa Cabral Oliveira, Claudio Dias de Lima, Evaneide 

Cantanhede Silva e Silva, Gilmar Pereira dos Santos, Ivon Alves dos 

Santos, Jose Henrique Soares Paiva e Raimundo José Barbosa. 

Reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária no salão de reunião de 

sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, nesta cidade. 

Havendo número legal, o senhor presidente proferindo as seguintes 

palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, 

desejando votos de boas-vindas aos senhores vereadores e 

funcionários presentes. Em seguida teve início o PEQUENO 

EXPEDIENTE onde o senhor presidente pediu a 1ª (primeira) 

secretária a vereadora Cassia Barbosa Cabral Oliveira que 

realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a leitura da ata foi 

realizada e aprovada por unanimidade. Como não houve ORDEM 

DO DIA o senhor presidente deu início ao GRANDE EXPEDIENTE 

franqueando a palavra aos senhores vereadores e fez uso o vereador 

José Henrique Soares Paiva, que cumprimentou a todos os 

vereadores com um bom dia na pessoa do senhor presidente José 

Rauricio Justino da Silva, funcionários, assessoria jurídica e público 

presente, rogou as bençãos de Deus pela oportunidade de estar 

reunido mais uma vez com os vereadores, lembrou que teve uma 

reunião com o secretário de obras, Leandro, sobre melhorias para o 

povoado Lagoa Nova, passados alguns dias a iluminação pública do 

povoado recebeu melhorias com a instalação de novas lâmpadas, 

agradeceu a prefeita Cibelle Trabulsi Napoleão Mendonça da Silva 

pela atenção que tem tido com os pedidos que estão sendo feitos a 

gestão municipal, destacou a união dos vereadores que tem se 

dedicado de forma unânime na busca de melhorias para o município 



de forma alinhada com a administração, citou que uma pessoa 

gravou um vídeo fazendo críticas aos vereadores do povoado Lagoa 

Nova por conta da condição do asfalto do povoado, lembrou que tem 

trabalhado pelo povoado Lagoa Nova ao longo de seus mandatos 

como vereador, dentro desse contexto já apresentou vários 

requerimentos solicitando o recapeamento asfáltico, em conversas 

com a prefeita e secretários tem feito esse mesmo pedido, lembrou 

que o vereador Jose Rauricio Justino da Silva também tem 

apresentado requerimentos sobre essa mesma necessidade do 

povoado e juntos tem feito tudo o que é possível para conseguir o 

recapeamento asfáltico do povoado, destacou seu compromisso com 

o povo de lagoa nova, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra 

continuou franqueada e fez uso o vereador José Rauricio Justino 

da Silva que cumprimentou a todos os vereadores, funcionários e 

publico em geral com um bom dia, deu ênfase as palavras do 

vereador Jose Henrique Soares Paiva, agradecendo as melhorias 

feitas na iluminação pública do povoado Lagoa Nova, agradeceu ao 

empenho da gestão na pessoa da prefeita Cibelle Trabulsi Napoleão 

Mendonça da Silva, secretários e equipe de eletricistas, desejou um 

feliz dia das crianças as pessoas do município, informou que a 

prefeita no momento da sessão estava fazendo uma visita as 

crianças do povoado Lagoa Nova, um gesto de carinho e atenção 

com as crianças do município. Lembrou que já conversou com a 

prefeita Cibelle Trabulsi Napoleão Mendonça da Silva sobre as 

necessidades do povoado Lagoa Nova e o seu esposo Mauricio 

Araújo já manifestou o desejou de ir visitar o povoado Lagoa Nova e 

também o povoado Muriçoca para visualizar as condições do asfalto 

dos povoados, ressaltou o seu desejo e do vereador Jose Henrique 

Soares Paiva de buscar melhorias para o povoado Lagoa Nova e 

região, agradeceu e encerrou suas palavras. Como nenhum outro 

vereador fez uso da palavra, o senhor Presidente José Rauricio 

Justino da Silva proferindo as seguintes palavras: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS" declarou encerrada a sessão, nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai assinada porque de Direito. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes - MA, 10 (dez) de 

outubro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

 


